

Отчет о работе социального проекта «От малого к великому»

МБОУ «Таксимовская СОШ№3»

2 полугодие 2023-2024 уч.года

Поскольку основной задачей деятельности педагогического коллектива образовательного учреждения является формирование гармонически развитой, социально активной личности, способной к самоорганизации, умению отстаивать свои права, то социальное проектирование позволяет объединить детей, наполнив их взаимодействие творчеством и созидательной деятельностью. В проекте обязательна работа не одного, а целой команды. Участие в проекте способствует социализации и социальному творчеству детей и юношества, включает в коллективно-полезное дело, развивает позитивное отношение к начатому делу.

Ученический и педагогический коллектив нашей школы участвует в социально-проектной деятельности с 2013 года. Несмотря на то, что составы групп меняются, тематика проектов носит общешкольную гражданско-патриотическую направленность.

Приняли участие в конкурсе рисунков «Я, ты, он, она - голосует вся страна!», приуроченном к предстоящим выборам Президента Российской Федерации.



В творческом проекте Сополева Александра символика России была предложена в изготовлении сувенирной продукции.



Традиционные выставки-ярмарки создают ситуацию успеха, являются стимулом для дальнейшего развития и творческого роста обучающихся. Выставка создает благоприятные условия для творческого общения и сотрудничества, для вдохновения и поиска новых идей.

Участие в выставках – это не только реклама и самореклама.

Это, прежде всего, подъём авторитета участников выставки, активизация интереса сообщества к коллективному и персональному творчеству, выявление успехов, поддержка одарённых детей, демонстрация возможностей творческого объединения «Чудеса своими руками», входящего в состав социального проекта.



Проектная деятельность учащихся имеет не только образовательный и развивающий потенциал, ведь участие в проекте можно эффективно использовать в целях воспитания самосознания обучающихся. Добрая традиция «Дарить подарки, сделанные своими руками» является приоритетной в работе проекта.



Празднование 8 Марта





**Наши будущие первоклассники тоже
с подарками!**

Исторически сложилось так, что любовь к Родине, патриотизм во все времена в Российском государстве были чертой национального характера. В свете последних событий, связанных с проведением Специальной военной операции на территории республик ДНР и ЛНР, в которой принимают участие военнослужащие нашей страны, сплочение и единство нашего народа становится как никогда актуальным.

Поэтому работа нашего социального проекта направлена и на воспитание чувства патриотизма, милосердия, гордости за свой народ и развития волонтерского движения среди подрастающего поколения нашей школы.

Совместно с Администрацией Муйского района участвуем в формировании посылок нашим защитникам, изготавливаем брелоки-обереги.



Состав социального проекта разновозрастной - 3-11 кл., а совместная проектная деятельность в разновозрастном коллективе позволяет нормализовать отношения и избежать конфликтов. Совместное планирование работы, подготовка к мероприятиям, их проведение, работа над коллекциями из полимерной глиной - здесь и проявляется значимость каждого участника.

Завершение учебного года провели в традиционном мероприятии - коллективное чаепитие, на этот раз в компании самого первого участника нашего проекта Данилы Изгутинова.

